



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Ижевске девушка осуждена за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летней жительницы деревни Чурашур Можгинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 7 марта 2023 года осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угнала автомобиль со стоянки ресторана быстрого питания на улице Молодежная в Ижевске.

Во время преследования автомобиля сотрудниками ДПС и Росгвардии водителю неоднократно предъявлялись требования остановиться, которые она игнорировала. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

того, как на перекрестке улиц Чугуевского-Пушкинская автомобиль удалось заблокировать, осужденная продолжила движение, в результате чего автомобиль протащил на расстояние 250 метров сотрудника Росгвардии, который при этом получил телесные повреждения.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы в колонии-поселении.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1815680>